

香格里拉市扶贫工作会要求

切实补齐扶贫工作短板

本报讯(记者 王瑄怡)1月6日,香格里拉市召开扶贫工作会,总结精准扶贫取得的成绩,梳理存在的问题,并安排部署下一步扶贫工作。

会议指出,2016年是香格里拉市脱贫攻坚首战之年,全市上下团结一心、坚定信念,市委、市政府坚决贯彻落实中央、省、州扶贫开发总体部署,切实加大组织力度、工作力度和推进力度,组织开展了制定规划、“挂包帮”“转走访”、精准识别和“回头看”等工作,重点以实施两个“百日会战”为抓手,全力推进脱贫攻坚各项工作,实现良好开局。



会议强调,脱贫攻坚在取得成绩的同时,还存在较多问题,全市上下要引起高度重视,采取有力措施加以解决。

会议要求,在“挂包帮”“转走访”工作方面,挂包单位认识上、工作上要做到一致。在宣传教育引导方面,乡镇和挂包部门要在近期召开群众会议进行教育引导,或利用节日慰问等方式,加强干部与群众之间的沟通交流,提高群众对扶贫政策的知晓率和全市开展脱贫攻坚工作的满意度。

多加谋划,增强贫困户自我“造血”功能。对有重大病患者的贫困户家庭要加大帮扶力度,并尽快完善和出台重特大病患者的救助政策。乡镇要针对档案资料方面存在的问题查缺补漏和及时整改到位,市级业务主管部门要加强检查和指导。

会议传达了学习了全国扶贫开发工作会议精神和全省扶贫开发工作会议会议精神;通报了香格里拉市2016年贫困户、贫困人口脱贫验收情况。

香格里拉市安排部署乡镇换届工作

本报讯(记者 杨云萍)1月5日,香格里拉市委召开乡镇人大换届工作会议,贯彻落实中央和省、州、市有关会议精神,动员部署全市乡镇人大换届工作。

据了解,按照香格里拉市委统一部署,该市乡镇人大换届工作将于1月10日前完成。为顺利完成换届,该市乡镇人大代表、政协委员已于2016年12月20日前全部选举产生。

会议要求,在下一步乡镇换届工作中,全市上下要进一步统一思想,提高认识;各乡镇党委和指导组要高度重视,加强领导,做到思想认识到位、工作部署到位、组织措施到位;要充分发挥党组织作用,落实好把加强党的领导贯穿换届选举工作全过程的要求,尽快成立相应机构,认真研究换届工作的重大问题、重大事项,坚持集体讨论决定,运用法律法规和章程解决换届中出现的问题;乡镇党委要发挥总揽全局、协调各方的作用,依法依规做好选举工作,坚持把依法办事原则贯穿于换届全过程,领导干部要带头维护法律的严肃性和权威性,代表要自觉依法依规办事,要研究制定可行的选举办法,做好人事方案说明,改进差额的提名办法;要严肃换届选举纪律,指导组和乡镇党委要把正风肃纪抓在手中,以坚决的态度、果断的措施严肃换届纪律要求,加强换届风气监督,营造良好的换届环境,对换届选举工作中存在的违法违纪、干扰破坏选举的行为,实行零容忍,快查快办,发现一起查处一起,切实维护换届工作的严肃性,确保换届工作顺利完成。

会议就乡镇党委换届工作有关政策问题作了说明。

苦在别人不知处 乐在敬业奉献中

——记香格里拉市公安局法制大队大队长和永惠

▲ 和泰君 聂仕强

“工作时,我是一名警察,然后我才是一名女警察”。在和永惠的工作日志中有这样一句话。这是她念警校时老师教会她的,也成了她的工作箴言。

生活中,和永惠总是面带微笑、平易近人,谈笑间不失风趣,让人印象深刻;工作中,她是一名负责而严谨的警官。

法制大队作为公安局法律监督、案件审核、法律咨询的专职部门,是维护公安机关执法、用法正确性、公正性的关键所在,是秤杆上的秤砣。2002年参加工作至今,和永惠先后在派出所、一线执法部门工作过,2008年1月,因工作需要,调入香格里拉市公安局法制大队。

法制工作不同于其余公安工作,没有充分的法律知识储备、坚定不移的政治立场、审时度势的判断能力是无法胜任的。面对压力,和永惠用实际行动和不懈努力为开创香格里拉法治规范化新局面奉献了一份力量。

学习是“敲门砖”

从事法律工作既要向书本学习,更要向实践学习。在和永惠办公室书柜里,整齐地摆放着各类法律书籍。由于经常翻阅,书本显得有些陈旧。在一本小册子里,记录了2008年以来和永惠在法制部门工作中遇到的疑难问题,还有她向公检法同行及州局、省厅请教、学习的工作业务、法律知识笔记。在公安局,由于部门警力不足,大量的工作需要和永惠担任,交替不断的案卷审核、文书制作,大量的法律咨询与求助、接连不断的执法考评等,让她如旋转的陀螺。多年的学习积累、反复的探索实践,也让和永惠成为了法制部门的业务能手和中坚力量。

从严把关键促进执法规范化

在法制部门工作的几年间,尽管对于执法质量的考评年年抓、时时抓,但在执法细节上出现问题,也因此导致香格里拉市在全省执法质量考评中名落孙山。如何注重执法细节,提高执法质量成了一块压在和永惠和同事心里的大石。经过反复研究、推敲,和永惠认为,提高案件办理质量才是问题的关键。

接下来的日子里,在同事的配合下,和永惠潜心研究,并编纂了日常警务执法规范常见问题汇编,为民警办好案提供了较大帮助。在案件审批中,她秉承了一贯严谨的作风,大到每一个卷宗的细节、法律法规的适用,小到法律文书中的用语、标点符号等,都要仔细反复核对。在审核中出现的执法问题,她总会以最大的耐心去辅导,以朴实、真诚的态度帮助民警解决办案中的实际困难。

2012年,随着全面执法规范的深入推进,执法达标单位创建已箭在弦上。执法场所不规范、不达标,制度不健全、硬件设施落后等问题都是法制建设道路的拦路虎。在与局党委多次商议后,香格里拉市公安局全面创建工作正式推行。作为执法规范化创建带头人,创建指挥杆落到了和永惠手上,全市11个乡镇12个派出所的建设图纸、工作制度,到最终落实,每一项工作她都多次与派出所负责人商议、修改,从一个所到另一个所,从一项工作到另一项工作,她马不停蹄、任劳任怨。

“多少辛劳和汗水,换来工作业绩的提升,我认为,这是值得的。”和永惠说。

在和永惠和同事的奋斗下,香格里拉市公安局执法办案由纸质化顺利过渡到了无纸化;在全省公安执法考核中,香

格里拉市公安局执法考核成绩从垫底提升到中上水平。2013年,香格里拉市公安局代表全省129县(市)接受了公安部验收检查并顺利达标。

真情救助

对于案件的处理,有时没有双赢的结局,最终受到伤害的是双方当事人。

2015年7月,香格里拉市内某酒店发生一起强奸未遂案件。两名犯罪嫌疑人当场潜逃,17岁的受害人李某在挣脱犯罪嫌疑人过程中从二楼跳下,造成上身多处骨裂硬力性损伤,左脚腕骨重度损伤坏死。巨额的医疗费让这个农村家庭背上了沉重的负担,而追逃回来的两名犯罪嫌疑人家中一贫如洗,没有赔偿能力,但李某若不进行手术治疗则将面临瘫痪的风险。李某的境况令和永惠如鲠在喉。之后的日子里,她草拟文书和情况说明,到各级政法部门争取,为李某寻求司法救助的途径。最终,在市政法委的帮助下为李某申请到了48000元的救助资金。当年12月20日,和永惠和她的同事们来到李某家中,李父接过捐助款时,深邃的双眸含满感激的泪水。

都说警察当久了,或多或少都会对家庭有所愧疚。特别是和永惠这样的双警家庭。多少次深夜接到出警电话,她不得不将酣睡在身边的儿子叫醒,让他投宿亲戚家中;多少次长时间出差不能陪伴家人;多少次……她知道,一切都只因为自己是一名人民警察。

和永惠说,她审阅的案件、答复的咨询如同白天和黑夜的更迭已经记不清次数,所取得的成绩和荣誉也已成为历史,永远不变的只有身着警服在法制战线上耕耘和追赶未来的日子,她永远牢记警徽下“执法为民、立警为公”的职责。



近日,香格里拉市人民检察院干部职工深入扶贫挂钩点东旺乡新联村开展春节前走访慰问活动,为14户结对帮扶户送去慰问金和慰问品。

慰问中,检察院干部职工与新联村干部、帮扶困难群众促膝交谈,了解他们的生产生活 and 子女读书就业等情况,鼓励他们要抓住当前良好的发展机遇,多想办法,多找门路,树立信心,争取早日过上富裕安康的好日子。慰问组还了解新联村基本情况,总结该院开展精准扶贫工作一年来所取得的成效,深入探讨目前存在的实际困难和今后发展思路,为做好下一步帮扶工作奠定良好基础。

(杨云萍 摄影报道)



近日,金江林场(站)严格按照《香格里拉市民用材管理办法》,对该镇7个村开展民用材伐后验收,落实采伐管理责任。

该站和村级护林员充分发挥监督管理职能作用,深入农户家中、采伐地段、主要运输地段,对无证采伐林木或违反采伐证规定采伐林木等行为,依法追究有关责任人盗伐或滥伐林木责任。

(杨云萍 摄影报道)



离春节还有近大半个月时间,但香格里拉市民已早早开始为迎新春做准备,对联、剪纸、灯笼、中国结等年货走俏市场,无论是购买的人还是路过的人,都会被各家商店喜庆的红色吸引。

“对联和中国结是迎新春的必需品,尽管在款式和创意上与往年没有太大变化,但并不影响销售,马上就要过年了,市民购买这些物品热情越来越高。”一位正在销售年货的商店负责人告诉记者,“现在人们的住房条件好了,在院子里挂两只红灯笼年味十足,灯笼价格也便宜,小的10几元,大的30元左右就能买到。”

(何维龙 摄影报道)

香格里拉市举办外事业务培训

本报讯(记者 杨云萍)近日,香格里拉市组织市级各委办局相关人员、各乡镇副科及以上人员、维稳专干、总支书记、各派出所民警,以视频会的方式举办外事业务培训。

培训内容为境外非政府组织管控、境外媒体防范、管理与服务工作、涉外突发事件应急处置办法等。

通过培训,增强了参训人员外事意识和敏感度,提高了处置涉外突发事件能力,同时掌握了涉外业务的基本办理流程。



为进一步强化城区卫生质量,给市民营造干净卫生、整洁优美的城市环境,香格里拉市环卫站组织工人,每月两次对城区主次干道垃圾箱进行清洗。

环卫站倡导市民:自觉把垃圾投放到垃圾箱内,特别是垃圾中有汤水的,应用袋子装好、扎紧,尽可能减少对周边环境造成污染,共同维护城市的卫生。(王瑄怡 摄影报道)

香格里拉县城第二污水处理厂及配套管网工程建设项目施工招标公告

1. 招标条件

香格里拉县城第二污水处理厂及配套管网工程建设项目已由云南省发展和改革委员会以云发改地区(2011)2835号文,云南省住房和城乡建设厅、云南省发展和改革委员会以云建城(2012)708号批准建设,招标人为香格里拉县第二污水处理厂及城区管网建设指挥部。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围

- 2.1 建设地点:香格里拉市城区
2.2 建设规模:池慈卡街、长征大道污水管道工程
2.3 计划投资:项目总投资估算5488.06万元,本次招标工程概算投资为902万元。
2.4 计划工期:60天
2.5 招标范围:施工图所含全部内容
2.6 标段划分:本工程分为四个标段:一标段:池慈卡街(达瓦路—龙凤祥酒店)污水管道工程,概算投资239万元;二标段:长征大道(达瓦路—州政府门口)污水管道工程,概算投资149万元;三标段:长征大道(州政府门口—邮政局)污水管道工程,概算投资255万元;四标段:长征大道

(邮政局—纳赤河)污水管道工程,概算投资259万元。

3. 投标人资格要求

- 3.1 本次招标要求:投标人必须具备建设行政主管部门颁发的市政公用工程施工总承包叁级(含叁级)以上资质,项目经理为市政专业建造师或市政专业二级及以上注册建造师(含临时建造师),并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。
3.2 具有年检合格的独立法人资格
3.3 省外、州外申请人应分别办理入滇、入市信息登记。
3.4 本次招标不接受联合体投标。
4. 资格审查方法
本次招标采用资格预审方式。
5. 资格预审文件的获取
5.1 凡有意参加投标者,请于2017年1月9日至2017年1月13日,每日上午9时至12时,下午14:30时至17:30时(节假日正常上班),在迪庆康融工程项目管理咨询有限公司(香格里拉市建塘路112号)报名。
5.2 报名时由委托人(须是本公司人员)携带本人身份证、法定代表人证明和法定代表人授权委托书原件、资

质证书副本原件或复印件(加盖公章)、企业营业执照副本原件、税务登记证副本原件、企业组织机构代码证副本原件、安全生产许可证原件、安全员资格证件原件、质检员资格证件原件、建造师资格证件原件、建造师安全生产考核合格证件原件(B证)、入滇备案证和市场准入证原件(省外、州外企业)。

5.3 报名时须交纳资格审查费用200元购买资格预审文件,请于2017年1月18日北京时间下午17:30以前将资格预审申请文件递交到迪庆康融工程项目管理咨询有限公司(逾期将不予受理)。

6. 招标单位将于2017年1月19日进行投标人资格预审,以确定有资格的投标申请人,并发出投标邀请书。

招标人:香格里拉县第二污水处理厂及城区管网建设指挥部

联系人:王晓勇 联系电话:18608877822
招标代理:迪庆康融工程项目管理咨询有限公司
联系人:杨茜 联系电话:0887-8288766
地址:香格里拉市建塘路112号
迪庆康融工程项目管理咨询有限公司
2017年1月9日

